

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Балтруковой А.Н. по теме «Сравнительный динамический анализ особенностей опухолевого процесса и гормонально-метаболического статуса больных при раке эндометрия», выполненной по специальности 14.01.12 – онкология, 14.01.01 - акушерство и гинекология.

Балтрукова Александра Николаевна, 1988 года рождения, в 2012 г. окончила лечебный факультет ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России по специальности «Лечебное дело».

В 2012 - 2014 гг. обучалась в том же университете в ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» на кафедре репродуктивного здоровья женщин.

В 2014 г. была принята в очную аспирантуру СЗГМУ им. И.И. Мечникова на кафедру акушерство и гинекология.

С 2014 г. Александра Николаевна работает научным сотрудником в лаборатории онкоэндокринологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава РФ (с 2015 г. по настоящее время по совместительству), где проявила себя ответственным работником, склонным к научной работе. Она активно принимает участие в научных исследованиях лаборатории, освоила новые методы исследования, выступает на конференциях различного уровня, публикует результаты исследований в научных журналах и материалах конференций, постоянно повышает свой профессиональный уровень (в 2016 г. прошла первичную переподготовку по специальности «Онкология»).

С 2015 г. Александра Николаевна работает врачом-гинекологом на гинекологическом отделении СЗГМУ им. И.И. Мечникова.

За время обучения в аспирантуре Балтрукова А.Н. овладела всеми методами научных исследований, необходимых для выполнения диссертационной работы, в том числе современными методами статистического анализа. При выполнении диссертационной работы она проявила себя грамотным, вдумчивым специалистом, способным самостоятельно выполнять научные исследования. Она трудолюбива, ответственна, добросовестна, инициативна. Способна четко определить и сформулировать цель и задачи исследования, составить программу и организовать их проведение. Умеет работать с документами, в том числе с архивными материалами, с научной литературой, внимательно относится к больным при сборе анамнеза и их обследовании. Она владеет методами сбора информации, ее обобщения и анализа.

По результатам диссертационного исследования Балтруковой А.Н. опубликованы 11 научных работ, в том числе 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК, и 2 работы в зарубежной печати, которые полностью отражают полученные ею результаты. Основные положения и выводы диссертационного исследования доложены и обсуждены на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

Результаты диссертационного исследования включены в учебное пособие «Рак эндометрия», утвержденное Методическим советом СЗГМУ им. И.И. Мечникова и используемое при обучении студентов.

Все исследования, изложенные в диссертации, выполнены Балтруковой А. Н. лично.

Данная диссертационная работа является завершенным результатом исследовательской деятельности соискателя и обладает несомненной научной новизной,

теоретической и практической значимостью. Учитывая изложенное, Балтрукова Александра Николаевна заслуживает права быть допущенной к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12 – онкология, 14.01.01 - акушерство и гинекология.

Главный научный сотрудник научной лаборатории онкоэндокринологии
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава РФ,
доктор медицинских наук, профессор

Л.М. Берштейн

Подпись завершено



Заместитель директора
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова»
Минздрава России

А.М. Щербаков

31.10.2017г